

Ленинское шоссе
г. Петропавловск
28 АВГ 1966

15000 километров на колесах

Трудовой день идет к концу. Огромный диск солнца на закате. По пыльной дороге, сопровождаемый ватагой ребл-тишек, медленно движется автобус. Это приехали артисты областного театра драмы имени Н. Ф. Погодина.

За шестьдесят летних дней театр дал сто восемьдесят спектаклей в самых отдаленных уголках Казахстана. Театр был разбит на три группы: одна группа во главе с артистом Н. С. Дребневым показывала спектакль «Чти отца своего», другая, возглавляемая Т. А. Артюховой, ставила веселую современную комедию «Фибтивный брак» и третья под руководством зам. директора театра Б. Я. Вершинина — классическую комедию «Без вины виноватые». На этих постановках бывало более сорока тысяч зрителей.

Необычная обстановка, переполненный зал — все это вносило особую праздничность и заставляло актеров играть с полной творческой отдачей. Очень часто приходилось выступать на импровизированных сценах. По просьбе сельских тружеников искусство петропавловских артистов увидели жители соседних областей — Омской и Тюменской. Всего за два месяца работники искусства проехали 15000 километров.

И. ФРОЛОВ, артист драмтеатра.